

మాజీ ఎమ్మెల్యే పరామర్శ

సత్తుపల్లి, డిసెంబర్ 15 : పట్టణంలోని రాజీవ్ నగర్ 7వ వార్డుకు చెందిన ముద్రగడ సత్య నారాయణ అనారోగ్యంతో శుక్రవారం మృతి చెందాడు. విషయం తెలుసుకున్న మాజీ ఎమ్మెల్యే సంక్షేమ కమిటీ సభ్యులు డాక్టర్లకు కుటుంబసభ్యులను పరామర్శించారు.

నేత్రదానం : పట్టణంలోని రాజీవ్ నగర్ 7వ వార్డుకు చెందిన ముద్రగడ సత్యనారాయణ (53) ఖమ్మం ప్రభుత్వ ఆస్పత్రిలో చికిత్సపొందుతూ శుక్రవారం తెల్లవారుజామున మృతి చెందాడు. కుటుంబసభ్యుల ఆనుమతితో లయన్స్ క్లబ్ వారు మృతుని నేత్రాలను సేకరించారు.

ఇసుక లక్షమ రవాణాను నివారించాలి

వేంసూరు, డిసెంబర్ 15 : దుద్దిపూడి గ్రామంలో అక్రమంగా ఇసుక రవాణా చేస్తున్నా అధికారులు కనీసం పట్టించుకోవడం లేదని గ్రామస్థులు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. తుపాన్ కారణంగా తమిళులు కాలువలో పెద్ద ఎత్తున ఇసుక చేరింది. నీటి ప్రవాహం తగ్గగానే ఇసుక దళారులు అక్రమ రవాణాను ప్రారంభించారు. సంబంధిత శాఖ అధికారులు, ఉన్నతాధికారులు స్పందించి ఇసుక అక్రమ రవాణాను అరికట్టాలని గ్రామస్థులు కోరుతున్నారు.

తపాలా ఉద్యోగుల సమ్మె



నిరసన తెలుపుతున్న తపాలా ఉద్యోగులు

కారేపల్లి, డిసెంబర్ 15 : పోస్టాఫీస్ కార్యాలయం ఎదుట జేడీఎస్ లు తలపెట్టి నిరసన తెలుపుతున్న తపాలా ఉద్యోగుల సమ్మెను కొనసాగిస్తామన్నారు. యూనియన్ లకు అతీతంగా జేడీఎస్ లు సమ్మెలో పాల్గొని పోరాడాలని పిలుపునిచ్చారు. కార్యక్రమంలో నాయకులు ఎన్.కె.మాలి, అహ్మద్, పుచ్చకాయల వెంకటేశ్వర్లు, ఎం.డి.రియాజ్, తాతా అచ్చారావు, రామకృష్ణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సత్తుపల్లి రూరల్, డిసెంబర్ 15 : గ్రామీణ డాక్ సేవకే నిరసన తెలుపుతున్న శుక్రవారం 5వ రోజుకు చేరింది. సమ్మెకు సీపీఐ, సీపీఎం నాయకులు మద్దతు పలికి ఉద్యోగుల సమస్యలు పరిష్కరించాలని ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. పట్టణంలో ప్రదర్శన నిర్వహించి సమస్యలతో కూడిన వినతిపత్రాన్ని తహసీల్దార్ యోగేశ్వరరావుకు అందజేశారు. కార్యక్రమంలో తపాలా ఉద్యోగులు పాల్గొన్నారు.

పాట్లీ శ్రీరాములుకు నివాళి

వైరాటోన్, డిసెంబర్ 15 : వైరాలోని పాత బస్టాండ్ లో గల పాట్లీ శ్రీరాములు విగ్రహం వద్ద వైరా పట్టణ మండల వర్తక సంఘం నాయకులు నివాళి అర్పించారు. కార్యక్రమంలో సంఘం బాధ్యులు వనమా విశ్వేశ్వరరావు, భూమాత కృష్ణమూర్తి, మిట్టపల్లి సత్యంబాబు, రాయల ప్రసాద్, వజినేపల్లి చక్రవర్తి, శివశంకర్, సుమంత, ఉదయతేజ, సుజిత, కిషోర్, అవినాష్, నిఖిల్, శ్రీను, రాజా, మిట్టపల్లి కృష్ణ వేణి, అన్నపూర్ణ, గీత, రోజా పాల్గొన్నారు.



వర్తక సంఘం నాయకుల నివాళి

మంత్రి తుమ్మలకు భట్టి అభినందనలు



మంత్రి తుమ్మలకు శుభాకాంక్షలు తెలుపుతున్న ఉప ముఖ్యమంత్రి భట్టి విక్రమార్క, మంత్రి సీతక్కకు పుష్పగుచ్ఛం ఇస్తున్న ఎమ్మెల్యే

వైరాటోన్, డిసెంబర్ 15 : హైదరాబాద్ సచివాలయంలో మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు శుక్రవారం ఉదయం వ్యవసాయశాఖ మంత్రిగా ప్రమాణస్వీకారం చేసి వ్యవసాయ, సహకార, మార్కెటింగ్, చేనేత, జాళిశాఖ మంత్రిగా బాధ్యతలు స్వీకరించారు. ఉప ముఖ్యమంత్రి భట్టి విక్రమార్క, మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావుకు పుష్పగుచ్ఛం అందజేసి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో ఎమ్మెల్యేలు ఆదినారాయణ, పాయం వెంకటేశ్వర్లు, మట్టా రాగమయి, కోరం కనకయ్య, మాలోతు రాందాస్ నాయక్, మాజీ ఎమ్మెల్యే

వీరయ్య, కాంగ్రెస్ నాయకులు దుర్గా ప్రసాద్, లక్ష్మీనారాయణ, రాయల నాగేశ్వరరావు, నల్లమల వెంకటేశ్వర్లు, తుమ్మల యుగంధర్, సాధు రమేష్ రెడ్డి, కమర్లపూ మురళి తదితరులు పాల్గొన్నారు. మంత్రిలను కలిసిన ఎమ్మెల్యే : సచివాలయంలో శుక్రవారం పలువురు మంత్రులను వైరా ఎమ్మెల్యే మాలోతు రాందాస్ నాయక్ కలిశారు. పంచాయతీరాజ్ మంత్రి దనసరి సీతక్కతో పాటు పలువురు మంత్రులను ఎమ్మెల్యే రాందాస్ నాయక్ మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి పుష్పగుచ్ఛం అందజేసి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.

'మహాలక్ష్మి' పథకాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోండి

సత్తుపల్లి రూరల్, డిసెంబర్ 15 : ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టిన మహాలక్ష్మి పథకంలో ప్రీమియం సర్వీసును మహిళలు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని ఆర్డీసీ సూపర్ వైజర్ బాలస్వామి అన్నారు. శుక్రవారం పట్టణంలోని ఐకేపీ కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన అవగాహన సదస్సులో ఆయన మాట్లాడారు. మహాలక్ష్మి పథకానికి విశేష స్పందన లభించిందని, ప్రతిఒక్కరూ దీనిని సద్వినియోగం చేసుకోవాలన్నారు. రాజీవ్ ఆరోగ్యశ్రీ పథకం గతంలో రూ.5లక్షలు ఉండగా రూ.10లక్షలకు పెంచడంతో పేదలకు ఆరోగ్యపరంగా కార్పొరేట్ వైద్యం అందుతుందన్నారు. సదస్సులో సెక్రటరీ సరోజిని, ఎంపీ డి.వి.జయరామ్, ఐకేపీ ఏపీఎం సుబ్బారావు, ఈవో రత్నకుమారి, సీసీలు, మహిళలు పాల్గొన్నారు.

ఆరోగ్యశ్రీ పథకాలపై వారు శుక్రవారం జరిగిన అవగాహన సదస్సులో మాట్లాడారు. రాజీవ్ ఆరోగ్యశ్రీ ద్వారా ప్రతి తెల్లకార్డు కలిగిన కుటుంబాలకు ఉచిత వైద్యం అందుతుందని గుర్తుచేశారు. ఈ సదస్సులో ఆర్డీసీ విలేజ్ ఆఫీసర్ కిన్నెర ఆనందరావు, సీబీవో ఆడిటర్ జనార్ధన్, కమ్యూనిటీ కోఆర్డినేటర్లు, గ్రామదీపికలు పాల్గొన్నారు.



కల్లూరు : మాట్లాడుతున్న తహసీల్దార్ సాంబశివుడు

టీబీజేకేఎస్ నాయకుల ప్రచారం

రామవరం, డిసెంబర్ 15 : సింగరేణిలో ఈ నెల 27వ తేదీన జరిగే గుర్తింపు కార్మిక సంఘం ఎన్నికల సందర్భంగా టీబీజేకేఎస్ నాయకులు విస్తృత ప్రచారం చేశారు. జీకోఎస్, పీవీకే 5 గ్రూప్ లో జరిగిన గేట్ మీటింగ్ లో ఏరియా ఉపాధ్యక్షుడు ఎం.డి.రజాక్ మాట్లాడారు. ఐదు సంవత్సరాలలో ఏరియాలో కార్మికులకు అందుబాటులో ఉంటూ వారి కష్టసుఖాల్లో పాలు పంచుకుంటూ అవినీతికి తావులేకుండా నిస్వార్థంగా సేవలు అందించామని గుర్తుచేశారు. వీకే 7 మైన్, జీకోఎస్ మైన్ మూత పడినప్పుడు మెజార్టీ కార్మికులను ఏరియాలోనే సర్దుబాటు చేసి కార్మికులకు అండగా నిలిచామన్నారు. మళ్లీ టీబీజేకేఎస్ ని గెలిపించాలని కోరారు. కూసన వీరభద్రం, కాపు కృష్ణ, గోపాళ కుమార్, చిలక రాజయ్య, చెరిపల్లి నాగరాజు, గడప రాజయ్య, రవి, సదానందం, చాల్ల రామారావు, గణేశ్, రాజేంద్రప్రసాద్, విజయకుమార్, భద్రయ్య పాల్గొన్నారు.

పెద్దమ్మ తల్లికి పంచామృతాభిషేకం

పాల్వంచ రూరల్, డిసెంబర్ 15 : మండలంలోని పెద్దమ్మ తల్లి ఆలయంలో శ్రీకనకదుర్గ అమ్మవారికి అర్చకులు శక్రవారం ఘనంగా పంచామృతాభిషేకం జరిపారు. ఆలయం ఎదురుగా ఉన్న అమ్మవారి జన్మస్థలం వద్ద ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి పంచామృతాభిషేకం జరిపి, పంచహారతులు, నివేదన, నీరాజన మంత్ర పుష్పం జరిపించారు. వివిధ ప్రాంతాలకు చెందిన అర్చకులు, భవానీ భక్తులు అమ్మవారిని దర్శించుకున్నారు.

18న బాల్ బ్యాడ్మింటన్ ఉమ్మడి ఖమ్మం జిల్లా జట్ల ఎంపిక

బోనకల్లు, డిసెంబర్ 15 : బోనకల్లు శాంతి స్నేహ యాత్, ఖమ్మం జిల్లా బాల్ బ్యాడ్మింటన్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో ఈ నెల 18న బోనకల్లు ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాలలో ఉదయం 8 గంటలకు సీనియర్, జూనియర్ బాలబాలికల విభాగంలో ఖమ్మం జిల్లా జట్ల ఎంపిక నిర్వహించనున్నట్లు జిల్లా కార్యదర్శి బొంతు శ్రీనివాసరావు, అధ్యక్షుడు వీ సురేశ్, ఉపాధ్యక్షుడు టీ రామచంద్రరాజు, కోచ్ అమరేష్ లింగయ్య తెలిపారు. జూనియర్ విభాగాల ఎంపికలకు వచ్చే

వారు వారి వయస్సు ప్రువీకరణ పత్రం, ఆధార్ కార్డులను తీసుకొని రావాలని సూచించారు. జూనియర్ విభాగంలో పాల్గొనే క్రీడాకారులు 2/01/2005 తర్వాత జన్మించిన వారై ఉండాలని తెలిపారు. సీనియర్ పురుషుల జట్లను ఈ నెల 17న ఉదయం 9 గంటలకు ఖమ్మం సర్కార్ పట్టణంలో ఎంపిక చేస్తారని తెలిపారు. ఎంపికైన క్రీడాకారులు ఈ నెల 23, 24 తేదీల్లో హైదరాబాద్ లో జరిగే రాష్ట్రస్థాయి పోటీల్లో పాల్గొంటారని పేర్కొన్నారు.

రోబోటిక్స్ పై వర్క్ షాపు

ఖమ్మం రూరల్, డిసెంబర్ 15 : మండలకేంద్రంలోని జలగంనగర్ ఉన్నత పాఠశాలలో శుక్రవారం రోబోటిక్స్ స్కెల్సెన్ 7, 8, 9వ తరగతి బోధికావృందం విద్యార్థులకు సాహజీం ఆకాడమీ ఆధ్వర్యంలో ఒక రోజు వర్క్ షాపు నిర్వహించారు. కిడ్స్ ఆపరేటివ్ చేయగలిగిన అంశాలకు సంబంధించి 21 మంది విద్యార్థులతో క్లబ్ ను ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సందర్భంగా హెచ్.ఎం, ఎం.కె.వో ఎం శ్యాంసన్ మాట్లాడుతూ పాఠశాలలో ఇలాంటి కార్యక్రమం ఏర్పాటు చేసుకోవడం సంతోషంగా ఉందన్నారు. విద్యార్థులు ఈ అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకొని హార్డ్ వేర్ నైపుణ్యాలను పెంచుకోవాలని సూచించారు. అనంతరం ఫిజిల్ సైన్స్ ఉపాధ్యాయులు వసంతలక్ష్మి వందన సమర్పన చేశారు. ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

మంత్రులను కలిసిన ఎమ్మెల్యే రాగమయి



మంత్రులను కలిసిన ఎమ్మెల్యే మట్టా రాగమయి

సత్తుపల్లి టౌన్, డిసెంబర్ 15 : ఖమ్మం, నల్గొండ జిల్లాల ఇరిగేషన్ రివ్యూ సమావేశం హైదరాబాద్ లోని సెక్రటేరియట్ లో శుక్రవారం జరిగింది. సమావేశంలో ఉప ముఖ్యమంత్రి మల్లు భట్టి విక్రమార్క, మంత్రులు ఉత్తమ్ కుమార రెడ్డి, ఎంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి, తుమ్మల నాగేశ్వరరావుతో పాటు రెండు జిల్లాల ఎమ్మెల్యేలు పాల్గొన్నారు. ఖమ్మం జిల్లా సత్తుపల్లి నియోజకవర్గంలో సీతారామ ప్రాజెక్టు నిర్మాణంలో భాగంగా యాతాల కుంట గ్రామంలో భూములు కోల్పోయిన రైతుల పరిహారం పెండింగ్ సమస్యపై ఎమ్మెల్యే మట్టా రాగమయి మాట్లాడారు.

స్వీకర్ కు శుభాకాంక్షలు

సత్తుపల్లి టౌన్, డిసెంబర్ 15 : రాష్ట్ర అసెంబ్లీ స్వీకర్ గడ్డం ప్రసాద్ కుమార్ ను హైదరాబాద్ లోని సెక్రటేరియట్ లో ఎమ్మెల్యే మట్టా రాగమయి శుక్రవారం మర్యాద పూర్వకంగా కలిశారు. అనంతరం స్వీకర్ గా ఎన్నికైన గడ్డం ప్రసాద్ కుమార్ కు ప్రత్యేకంగా శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.

విద్యార్థులకు గ్లాసులు, ఫ్లెట్లు అందజేత

తల్లాడ, డిసెంబర్ 15 : పినపాక ప్రభుత్వ పాఠశాల విద్యార్థులకు మేమున్నాము స్వచ్ఛంద సంస్థ ఆధ్వర్యంలో శుక్రవారం ఫ్లెట్లు, గ్లాసులు అందించారు. కార్యక్రమంలో సంస్థ బాధ్యులు గంధం వరుణ్, వలంటీర్లు డోకుపర్తి మోహన్ కృష్ణ, రంగా శ్రీనివాసుకుమార్, కిరణ్, చందా అక్షయ్, జయంత్ పాల్గొన్నారు.

Advertisement for 'Classifieds' with contact information and details about the service.

Advertisement for 'నమస్తే తెలంగాణ Classifieds' featuring a 'WANTED' section and contact details for job seekers.